

## 中国化工拟全资收购瑞士先正达

这是中国企业在海外进行的最大收购交易，先正达已发行股本金的总价值为430亿美元

证券时报记者 吴家明

中国化工集团公司昨日宣布，已经同意通过公开要约收购瑞士农化和种子子公司先正达，这也是迄今为止中国企业在海外进行的最大收购交易。

中国化工和先正达成收购协议，先正达董事会全体一致推荐中国化工收购先正达100%股权的要约，要约价格为每股465美元现金。中国化工集团的出价较先正达2月2日收盘价溢价约20%。要约还允许交易交割时支付每股5瑞郎特别分红，先正达已发行股本金的总价值为430亿美元。

据悉，中国化工将支持先正达运营、管理层及员工的完整性，包括将其总部保留在瑞士巴塞尔。中国化工将加快先正达战略的实施，为先正达下一阶段的增长打开新市场和新机遇，并计划在未来几年对公司进行重新上市。此外，中国化工拟帮助先正达加速下一阶段在中国和其他新兴市场的发展，先正达的种子和作物保护产品可以让全球农民更好地利用现有资源来满足全球消费者需求的增长。

资料显示，中国化工2015年在世界500强列265位。先正达的总部设在瑞士巴塞尔，作为全球领先、以研发为基础的农业科技企业，先正达的领先技术涉及多个领域，包括基因组、生物信息、作物转化、合成化学、分子毒理学，以及环境科学、高通量筛选、标记辅助育种和先进的制剂加工技术。

此前，全球最大的种子及农化公司孟山都公司也对先正达虎视眈眈，欲将其整个吞下，曾向先正达发出最高价值470亿美元的收购要约，但被先正达拒绝。有分析认为，先正达之所以看好和中国化工的联姻，除了报价因素外，还有中国化工背后巨大的市场——中国人口数量以及巨大的农业需求。此外，此次交易也标志着中国企业海外并购达到新的高度。中国目前高度重视农业的发展，中国化工收购先正达也将有助于中国农业的发展。

此次交易也是近两个月来全球化工行业第二笔重磅收购案。去年12月，美国化工巨头杜邦公司和陶氏化学公司正式宣布合并，合并后的公司将命名为陶氏杜邦公司，总市值达到1300亿美元。杜邦公司发布公告称，交易预计于2016年下半年完成，随后公司将拆分为三个独立的上市公司，分别专注于农业、材料科学和特色产品研究。

国际化一直是中国化工的战略之一。去年，中国化工收购意大利顶级轮胎商倍耐力。2016年1月，中国化工收购了德国橡塑化机制造商克劳斯玛菲集团，成为迄今为止中国在德国最大的一起收购案。

国际化一直是中国化工的战略之一。去年，中国化工收购意大利顶级轮胎商倍耐力。2016年1月，中国化工收购了德国橡塑化机制造商克劳斯玛菲集团，成为迄今为止中国在德国最大的一起收购案。

国际化一直是中国化工的战略之一。去年，中国化工收购意大利顶级轮胎商倍耐力。2016年1月，中国化工收购了德国橡塑化机制造商克劳斯玛菲集团，成为迄今为止中国在德国最大的一起收购案。

Haishun 海顺新材  
上海海顺新型药用包装材料股份有限公司  
Shanghai Haishun New Pharmaceutical Packaging Co., Ltd.  
**首次公开发行股票**  
**今日在深圳证券交易所创业板隆重上市**  
股票简称：海顺新材 股票代码：300501  
保荐机构（主承销商）：天风证券股份有限公司  
TF Securities Co., Ltd.

CSIA 苏州设计研究院股份有限公司  
苏维设计 Suzhou Institute of Architectural Design Co., Ltd.  
**首次公开发行A股**  
**今日在深圳证券交易所隆重上市**  
股票简称：苏州设计 股票代码：300500  
发行价格：20.91元/股 发行数量：1,500万股  
保荐机构（主承销商）：广发证券股份有限公司  
《上市公告书摘要公告》详见2月3日《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》和《证券日报》

## 泰康人寿豪掷28.9亿 推员工持股计划

A4

## 控股权被出让 同洲电子转型蒙阴影

A6

## 汇添富中证能源ETF 拟清盘

A9

■ 时评观察 | In Our Eyes |

## 设置经济增速目标区间 增强政策弹性



证券时报记者 许岩

发通货膨胀，如仅盯住通货膨胀则可能会限制经济增速，不利于稳增长。区间调控则是把经济增速、失业率、通货膨胀三个重要的宏观经济指标组合起来，分别作为经济运行的“上限”和“下限”，有利于防范单一目标可能带来的风险。

二是区间目标有助于市场和社会形成稳定的预期。经济运行不是线性的，“上限、下限”指标值不会一成不变，它总会在一定范围内波动，但在一段时间内应该是相对稳定的，用“区间”目标代替“点位”目标，提高了对经济运行波动的容忍度，增加了宏观政策的稳定性，防止宏观政策频繁调整，有利于稳定市场预期。

随着全国两会时间确定，2016年经济增长目标再成焦点。考虑到当前的经济形势，政策目标不宜过分强调具体目标数字，而应设置一个弹性更大的目标区间，这样既能强调政策底线，又能起到适度向上引导的作用。

从本届政府开始，宏观调控着手弱化经济增长目标值的意义，逐步引入“区间调控”思路。经济运行良好的最要表现就是物价稳定和充分就业，经济增长过快会造成物价上涨从而引发通货膨胀，而经济增长过慢又会引起失业率增加。所以经济增速上限就是不出现通货膨胀，而下限则是不引起失业率增加。

可以说，确定经济增长的合理区间，是我国经济发展进入新常态的一个重要标志，也是宏观调控方式适应新常态、引领新常态的创新和提升。而对于点目标或是区间目标，不能简单归结为好或是不好，需要从两方面来观察。实践证明，区间调控符合中国当前实际情况。

一是区间目标由复合目标组成，可以防止顾此失彼。当前中国面临复杂的经济环境，既要稳增长又要调结构，还要改善民生，更重要的是守住不发生区域性金融风险的底线，多重目标要求不能单纯强调某个方面，设置复合目标有利于政策的灵活腾挪。

经济增速、失业率、通货膨胀三个指标稳定关联，如仅盯住失业率或引

指数代码	指数名称	收盘	涨幅	指数代码	指数名称	收盘	涨幅
399001	上证综指	9638.87	0.29%	399311	上证1000	3554.14	-0.09%
399005	中小板指	6398.52	0.11%	399314	上证央企	3010.35	-0.51%
399006	创业板指	2090.51	0.73%	399315	上证中盘	3980.89	0.24%
399330	中证100	3427.97	-0.10%	399316	上证小盘	4784.20	0.58%
399007	上证300	3881.12	0.20%	399350	中证50	4185.52	-0.63%
399103	沪深300	5328.82	-0.03%	399379	中证1000	5593.61	-0.25%
399301	深证成指	148.10	0.00%	399481	中证转债	131.15	0.00%

## 上海迪士尼乐园门票3月28日起发售



上海迪士尼度假区宣布，将于3月28日开始发售度假区内主题乐园——上海迪士尼乐园的门票。平日门票价格为人民币370元；高峰日门票价格为人民币499元。（更多报道见A8版）

## 薛荣年内幕交易案浮出水面 利益输送涉多家上市公司

内幕交易、老鼠仓，资本市场这些出现频率较高的违法违规行，向来是证监会稽查执法的打击重点。随着证监会调查的深入、公安机关的介入，曾轰动市场的“薛荣年内幕交易案”、“张某老鼠仓案”浮出水面。

A2

## 一天50起 大股东股权质押热度不减

据证券时报记者统计，今日又有约50份A股上市公司大股东质押公告，不少大股东质押股份比例较高，有的公司直言目的是为了原融资金安全，少数公司已经停牌筹划大股东资产注入。

A6

## 券商经纪业务开年惨淡 业内称全年不容乐观

A5

中信证券	1374.1
华泰证券	657.3
海通证券(上海)股份有限公司	616.8
招商证券(上海)股份有限公司	608.6
华泰证券	557.1

券商资管规模持续“井喷”  
中信证券领跑破万亿

瑞东系精准卡点举牌杀入  
金宇车城定增案前景难料

A5

A7